

尚朝阳检查督导中心城区重点项目建设时强调 紧盯时间节点 加快建设进度

以项目建设加速度提升群众满意度

信阳消息 (记者 李海) 12月18日下午,市长尚朝阳到市中心城区部分重点项目施工现场,检查督导项目推进情况。他强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记视察河南深入信阳革命老区重要讲话精神,牢记总书记“把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活”的殷殷嘱托,加快中心城区重点项目建设,让人民群众有更多获得感、幸福感。副市长邵春杰参加检查。

尚朝阳一行先后来到市老年活动中心、羊山森林植物园、新二十四大街改扩建工程、信阳东站东侧旅客换乘中心、新

十八大街南段贯通工程、滨河二号桥、新五大道西延段、四一路立交桥和信阳火车站北广场改扩建工程等地,实地查看督导项目推进情况。

市老年活动中心项目目前正在加紧室内装修,吊顶完成95%以上,围墙、管网、绿化完成90%,按照目前工期进度,明年“五一”前可投入使用。尚朝阳仔细查看每个功能室的装修设计情况,他指出,老年活动中心是为我市老年人提供健身、学习、娱乐、休闲的活动场所,一定要在保证工程质量的前提下抓进度,确保活动中心尽早投入使用。老年活动中心功能设计、室

内装修要多征求老同志们的意见建议,力争更加人性化、合理化、科学化。

羊山森林植物园目前已具备开园条件,园区东西道路已全部硬化闭合,东广场停车场和园区公共卫生间已建设完毕,在下一个建设周期内将全部完成园区内道路铺设柏油工程,并适时向市民开放。尚朝阳绕着园区仔细查看,他强调,要严格按照时间节点推进园区建设,狠抓工程质量,确保按时开园;开园前后,要继续完善园区景观设计,不断提升园区品位。

新二十四大街改扩建工程的土方和给排水环节已完成90%以

上,信阳职业技术学院以北路段年底前可实现通车。尚朝阳对工程进度给予肯定,要求施工方继续组织好施工力量,全力加快两侧绿化亮化和主辅道建设步伐。

新十八大街南段贯通工程沿线4.5公里高架桥的1300个桥桩已基本完成,260多座桥墩完成大半,征地拆迁工作完成90%左右,春晓路跨沙河桥工程的承台、拱座和墩柱全部建设完成。尚朝阳指出,新十八大街南段贯通工程是市民关注度极高的民生项目,各级各部门一定要顺应人民的新期待,强化责任担当、密切协调配合,按照年度目标计划扎实推

进,全力抢抓良好施工环境,力保项目高质高效完成。跨沙河二号桥采用双向四车道并含非机动车道和人行道设计,主体18日顺利合龙,正在施工附属结构。尚朝阳要求,工程在完成好尾工的同时要适度做好美化亮化工作,进一步提升滨河沿岸景观品质。

信阳火车站北广场区域改扩建工程正进行土方清运作,征拆工作已全部完成。尚朝阳要求,要按照时间节点倒排工期,强力推进北广场建设,加快上地下停车场、公交首末站和站前城市道路建设进度,确保早日投入使用。



光山县产业集聚区泰元电子通过与广东美智智能科技有限公司合作,投资3亿元,建设生产车间用于智能高压电源、在线监控设备的研发与应用,年产值6.7亿元,利税5000万元,新增就业200人,可实现产业扶贫、就业脱贫,经济效益显著。

本报记者 王哲 摄

喜讯

我市荣获“河南传统餐饮历史文化名城”“河南茶筵之乡”称号

信阳消息(记者 周涛) 12月19日上午,“河南传统餐饮历史文化名城、河南茶筵之乡”揭牌仪式在我市举行。

据悉,为了进一步加快信阳菜产业发展步伐,市委、市政府从全市餐饮业发展大局出发,在今年年初启动了信阳市创建“一城一筵”工作。一年来,围绕创建的奋斗目标,全市餐饮业发展有了质的飞跃,也顺利通过了专家组的验收。为此,河南省

餐饮与饭店行业协会发文授予我市“河南省传统餐饮历史文化名城和河南茶筵之乡”荣誉称号。

记者了解到,围绕“河南传统餐饮历史文化名城”和“河南茶筵之乡”这两块金字招牌,我市未来将筑牢坚实创建基础,加强大师名师培训,提升餐饮发展水平,推进信阳茶筵研发,丰富创建文化内涵,加大宣传力度,擦亮品牌形象,早日让信阳菜品牌走向全国,享誉世界。

喜报

我市选手在全国第一届健身养生大会·健身气功太极拳大赛获佳绩

信阳消息(张鹏)昨日,笔者从市教体局获悉,12月18日为期6天的2019年全国第一届健身养生大会·健身气功太极拳大赛在厦门市闭幕。来自全国32个省、直辖市、自治区,96支代表队,700余人参加了比赛。竞争十分激烈。息县代表队表现优异,获二个优胜奖五个优秀奖。

息县代表队本着学习、交流、借鉴、进步的心态,代表河南省参加健身气功比赛。该队在比赛中充分展示不畏强手、勇往直前、追求卓越、永不言败的体育精神。在集体项目健身气功大舞比赛中,获得

第二名,荣获优胜奖;在个人项目健身气功八段锦比赛中,荣获一个优胜奖、五个优秀奖。息县代表队圆满完成了使命,达到了预期效果,展示了我市体育良好的精神风貌。

据悉,本次比赛是由国家体育总局健身气功管理中心、中国老年人体育协会、中国健身气功协会、福建省体育局、厦门市体育局主办,厦门市思明区人民政府、厦门市思明区文化旅游局、福建省健身气功协会、福建省体育社会发展研究会、厦门市老年人体育协会承办,福建省老年人体育协会协办。

科学应对 严格管控

我市启动第二轮重污染天气橙色预警Ⅱ级响应

信阳消息(记者 孟磊) 近期以来,我省气象条件不利,高湿、静稳、混合层高度低情况频发,全省范围内多次出现轻中度至重度污染过程。全省18个省辖市均启动了不同程度的重污染管控预警,其中豫北通道城市已启动重污染天气红色预警,为响应区域联防联控要求,切实减轻重污染天气对人民群众生产生活的不利影响,我市于12月11日0时至16日18时,在全市范围内启动了重污染天气橙色预警Ⅱ级响应。但根据最新环境监测模拟预报结果,预计自12月20日起,我市大气扩散条件持续不利,可能会再次出现轻中度至重度污染过程。为

科学应对重污染天气,尽量减少应急减排措施对人民群众生活生产的影响,依据省污染防治攻坚战有关要求,结合我市大气污染防治工作实际,经市污染防治攻坚战办研究并报市政府同意,决定自12月19日21时起在全市范围内启动重污染天气橙色预警Ⅱ级响应,具体解除时间根据最新环境空气质量预测预报结果另行通知。

各县(区)政府具体负责管控措施落实并加大检查力度,市攻坚办督查组、市直有关部门对管控措施开展全面督导,重点检查夜间20时至早间8时时段。要进一步强化对水泥、钢铁、焦化、铸造、陶

瓷、砖瓦窑等重点行业污染管控,特别是加强城市建成区及周边的涉气企业、施工工地、重型车辆及非道路移动机械的监督管理,尽可能削减污染峰值。对违反管控措施的施工工地、工业企业、不按管控要求运输的机动车等,实行停产、停工、停运整改,并追究相关责任人和监管责任人的责任。各县区在重污染应急响应期间,要主动对社会发声,宣传重污染天气应对工作开展情况,接受社会监督,及时向公众解疑释惑,尽最大努力争取全社会的理解和支持。对工作组织不力、责任落实不到位、问题突出的单位,将给予通报批评直至依纪问责。